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 سلامت در حوادث و بلایبارشد کبرشنبسی             عملیات پاسخ در حوادث و بلایا فرم طرح درس/طرح دوره:

             در حوادث و بلایب عملیبت پبسخ فرم طرح درس/ طرح دوره

 طلاعبت عمومی ا

واحذ نظری / 1.5)   واحذ 2تعداد واحد:             در حوادث و تلایا عملیات پاسخ  نبم درس:    سلامت در حوادث و تلایا کارشناسی ارشذدانشجويان  گروه:

     -پیش نیاز:  واحذ عملی(        0.5

 1403-1404 سبل تحصیلی :          ارشذ کارشناسیمقطع تحصیلی: سلامت در حوادث و تلایا                                     رشته:  

 دکتر سمانه میرزائی    مدرسین:    دکتر سمانه میرزائی :مسئول درس                                             اول نیمسبل: 

دس استقای آهادگی تشای پاسخ هٌاسة ٍ هَحش تِ تلایا ٍ فَسیتْا، یکی اص هَضَػات چالص تشاًگیض دس ًظام سلاهت جوَْسی اسلاهی ایشاى است ٍ  مقدمه:

 ایشاى اسلاهی جوَْسی سلاهت ًظام كلاى اّذاف ٍ فشٌّگی ٍ اقتصادی اجتواػی، تَسؼِ پٌجن تشًاهِ ّیَگَ، ٍ سٌذای چْاسچَب ضاهل تالادستی اسٌاد

                     تشًاهِ سیضی تشای پاسخ تِ تلایا جضء هْوی اص هذیشیت خطش تلایا است. تشًاهِ ػولیات پاسخ، .است گشفتِ قشاس تاكیذ ًیضهَسد

 آٌّگ ّن تصَست تایذ كِ سا اقذاهاتی ّوچٌیي. كٌذ هی هطخص ٍَلیتْای ساصهاًْا ٍ افشاد ٍ ًحَُ استثاط آًْا سا تا ّن ا ٍ هس، ًقطْ            

 .ًوایذ هی تؼییي پاسخ فاص دس سا اقذاهات ایي اًجام تشای دستشس دس هٌاتغ ٍ ضَد اًجام

 .هَسد تحج قشاس خَاّذ گشفتدس اًَاع حَادث ٍ تلایا  ات پاسخػولیهذیشیت  ِ سیضی ٍ خصَصیات هشحلِ پاسخ، ًحَُ تشًاه دس ایي دسس  یبمدهبی یبدگیری:پ

 ّذف كلی اص اسائِ ایي ٍاحذ آضٌائی داًطجَیاى ٍ افضایص آگاّی آًْا ًسثت تِ هفاّین ریل هی تاضذ: :هدف کلی

 حوادث و بلایادر و عملیات پاسخ  برنامه ریزی آشنایی دانشجویان با

 اهداف عینی
ل فصسر

 موضوعبت

 حیطه اهداف

 آموزشی:
 مدرسین: روش ارزیببی فراگیر: روش تدریس:

جلسه/برنبمه 

 زمبنی

آضٌایی داًطجَیاى تا 

هشاحل هختلف تلایا ) 

 چشخِ هذیشیت خطش(

آضٌایی داًطجَیاى تا 

اسخ دس ًقص فاص پ

 هذیشیت حَادث ٍ تلایا

، کلیبت

و  تعبریف

هفبهین 

چرخه 

هدیریت 

و نقش بلایب 

بسخ فبز پ

 در آى

 

 

 ضٌاختی

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

 هب شنبه سه 

72/6 

8-01 

آضٌایی داًطجَیاى تا 

اّویت فاص پاسخ ٍ 

 ات استثاط فاصّای تلایا

 شگیذکی

اضٌایی تا ًقص صیش 

وصیبت صخ

فبز پبسخ و 

ى ارتببط آ

بب سبیر 

 فبزهب

 ضٌاختی

 

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

3/2 

8-01 
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ساخت ّای استثاطی 

 دس هذیشیت تلایا

 

آضٌایی داًطجَیاى 

 ّطذاس سشیغساهاًِ 

ًقص ساهاًِ ّطذاس 

سشیغ  دس حَادث ٍ 

 تلایا 

پیش بینی 

به هوقع و 

ر هشدا

 سریع

 ػاطفی ،ضٌاختی

 

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

01/2 

8-01 

اّویت اضٌایی تا 

تؼذ اص  اسصیاتی سشیغ

 پاسخهشحلِ  دس  تلایا

اضٌایی تا هشاحل 

 یااسصیاتی سشیغ تلا

ضاخص  اضٌایی تا

دادُ ّا ٍ اطلاػات 

 ذ اص تلایاتؼ

  

 

ارزیببی 

سریع 

وضعیت به 

صورت 

تئوری و 

 عولی

 ػاطفی ضٌاختی

 ػولکشدی

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

02/2 

8-01 

فاصّای  آضٌایی تا 

ت اػلام ٍضؼی

حَادث  دساضطشاسی 

 تلایاٍ 

ًحَُ آضٌایی تا

ٍضؼیت اى فشاخَ

 ّای اضطشاسی

 

فراخواى و 

اعلام 

وضعیت 

هبی 

اضطراری 

به صورت 

عولی و 

 تئوری

  ضٌاختی

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

72/2/ 

8-01 

آضٌایی داًطجَیاى 

ساهاًِ فشهاًذّی  تا

 حادحِ

ًقص ٍ اضٌایی تا 

ی ػولکشد جایگاُ ّا

 حادحِ یفشهاًذّ

بهبنه س

ی فرهبنده

و راه  حبدثه

اندازی 

 عولی آى

 ػاطفی ضٌاختی

 

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

78/0/ 

8-01 

آضٌایی داًطجَیاى 

فشهاًذّی ، كٌتشل، تا 

هدیریت 

صحنه در 
سخٌشاًی؛ پشسص ٍ   ضٌاختی

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 
 /0/8دكتش  . چند گزینه ایتشریحی
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استثاطات ، 

ٌّگی، هذیشیت ّوا

صحٌِ، اهذاد ٍ ًجات 

 هصذٍهیي

ٌایی تا هفَْم اض

اسایِ ًحَُ ، ط یاتش

ّای اٍلیِ كوک 

اضطشاسی ٍ اًتقال 

 هصذٍهیي

اضٌایی تا هذیشیت 

خذهات ٍ سشٍیس 

 ّای اضطشاسی 

حوادث  

 بلایب

كَچک ًوایص فیلن  

 آهَصضی

 

 01-8 هیشصائی 

اضٌایی داًطجَیاى 

ًحَُ استثاط تا سایش 

ساصهاى ّای اػن اص 

ٍ  پطتیثاى ٍ ّوکاس

ساصهاى ّای 

 دستیتالا

آضٌایی داًطجَیاى  

ًحَُ تاهیي تا 

هلضٍهات دس ضشایط 

اضطشاسی ٍ حفاظت 

 ٍ هذیشیت كاسكٌاى

آضٌایی داًطجَیاى  

ًحَُ هذیشیت تا 

 ایا ٍ ًزٍساتذّ

آضٌایی داًطجَیاى 

ًحَُ هذیشیت افشاد تا 

 هْن

 

اطلاع 

نی و رسب

ارتببطبت 

و  خطر

هدیریت 

کبرکنبى و 

 هوارد خبص

 ضٌاختی

  

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 آهَصضی

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

8/8/ 

8-01 

آضٌایی داًطجَیاى 

اًطٌاختی احشات سٍتا 
هدیریت 

اثرات 

  ضٌاختی

 ػاطفی 

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

پاسخ تحج دس گشٍُ ّای 

كَچک ًوایص فیلن 

 . چند گزینه ای و عملیتشریحی
دكتش 

 هیشصائی

01/8/ 

8-01 



 
 

4 
 

 حَادث ٍ تلایا

آضٌایی داًطجَیاى 

تا ًحَُ پاسخ تِ 

احشات سٍاًطٌاختی دس 

 حَادث ٍ تلایا

روانشنبخت

ی حوادث و 

 بلایب

 آهَصضی ػولکشدی

 

آضٌایی داًطجَیاى 

 EOCتا 

آضٌایی داًطجَیاى 

شاحل ٍ ػولکشد هتا 

EOC 

 

نحوه 

عولکرد 

هرکس 

هدایت 

عولیبت 

 بحراى

 ػاطفی ضٌاختی

 

سخٌشاًی؛ پشسص ٍ 

تِ صَست پاسخ تحج 

 گشٍّی 

 

 . چند گزینه ایتشریحی

 

دكتش 

 هیشصائی

77/8/ 

8-01 

شاكض پیص ذ اص هتاصدی

تااسستاًی؛تیواسستیو

اضٌایی تا  ًی جْت

ًحَُ پاسخ دس 

 ث ٍ تلایاحَاد

حضور و 

ببزدید از 

عوکلرد 

تن سیس

شانس ورا

پیش 

بیوبرستبنی

 ،

ی بیوبرستبن

 و بهداشت

 ػولکشدی

 

ش ٍ اسایِ گضاس تاصیذ

 جام ضذُذ اًتاصدی

 

 ارایه گزارش در کلاس
كتش د

 هیشصائی

79/8/ 

8-01 

ی اص تلایا اب یکخاًت

لیات ٍ تحلیل ػو

پاسخ دس حَصُ 

 ت تِ آىسلاه

تحلیل 

عولیلات 

پبسخ در 

حوزه 

سلاهت در 

 بلایب

 ػولکشدی

طشاحی یک سٌاسیَ ٍ 

 تحج دس كلاس

 

برنامه طراحی شده و نحوه ارایه در 

 کلاس

 

دكتش 

 هیشصائی

6/9/ 

8-01 

-آزمون میان    

 دوره

آزمون 

 دورهپایان

  

   آخر ترم -    

  .قع و منظمی در جلسات داشته تاشذاز دانشجو انتظار میرود حضور ته مو تکبلیف فراگیر
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 . از مطالة ارائه شذه در جلسه قثل را تازگو کنذ خلاصه اییکی از دانشجویان تایذ  حضوری در هر جلسه

  لیات پاسخ در حوزه سلامت ته آنی از تلایا و تحلیل عماب یکخانت

 

 %05امتحان کتبی پايان ترم: نحوه نمره دهی

 %45 لیات پاسخ در حوزه سلامت به آنل عمی از بلايا و تحلیاب يکخانت

 %05عالیت کلاسی ف

 

 دسسٌاهِ جاهغ سلاهت دس تلایا ٍ فَسیتْا  منببع آموزشی

● Coppola DP. Introduction to international disaster management. Elsevier. last 
edition 

Sutton J, Tierney K, disaster preparedness concept, guidance and research. 
University Colorado. Last edition 

 

 


